

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

川企周刊

Sichuan Enterprise Weekly

四川省企业联合会、四川省企业家协会会长邹广严题写刊头

邹广严

统一刊号:CN51—0098 邮发代号:61—85 第037期 总第8195期 2015年02月07日 星期六 甲午年十二月十九

责编:袁红兵 版式:吉学莉

联合利华携手眉山互赢共赢

P03 环保成四川两会焦点

P06 走稳转型之路 迈向发展高端

P09 耀月珠宝:不拿慈善当时尚也很酷

P12



新常态下要拿出再创业的精神

——访四川省福建商会会长陈新贤

据不完全统计,在川的闽商产业就有100多种,涉及医疗、金银珠宝、石材建材、地产、矿产、鞋业服饰等,仅医疗行业在四川就有600多家。作为四川省福建商会会长的陈新贤,此次代表在川闽商回乡列席省政协第十一届三次会议,他笑称,这是带着在川闽商对家乡发展的关心而来的。

在陈新贤看来,经济中的新常态可能将会是从经济的高速增长转换为中速增长,因为如果经济长期高速增长,就会产生产业过剩,这会对国家环境造成一定的损害。同时,企业的人力成本也会大幅度增高,从而逐渐失去在国际市场上的竞争力。

陈新贤说:“我对现在提倡的新常态是非常认同的,这种经济新常态的背后折射出的是讲政治、反腐败的道理。一家企业要发展就必须遵纪守法,在法治社会的前提下,去打造企业自身的核心竞争力。”(详见本期 P08)

城市经济实力排行:成都首过万亿

■ 林小昭

在各省先后公布了2014年的年报后,各主要城市的2014年经济数据也随之揭晓。从目前主要城市公布的数据来看,今年中西部的直辖市和省会城市都颇为生猛,重庆更是多年来首度超过了苏州,武汉和成都则是首次迈入城市万亿俱乐部行列,而外贸型明星城市则表现“疲软”。

据第一财经日报报道,成都市统计局近期公布的数据显示,经初步核算,2014年成都实现地区生产总值10056.6亿元,按可比价格计算比上年增长8.9%,这也是成都经济总量首次突破万亿大关。

此前召开的武汉市委会暨经济工作会议公布,武汉市2014年经济总量预计过万亿,全年预计达到10060亿人民币,增长9.6%。这也是中部地区首个突破万亿的城市。

在武汉和成都之前,已有7个城市GDP突破万亿元大关。2006年,上海实现GDP总量10296.97亿元,成为全国首个破万亿的城市。此后北京、广州、深圳、天津、苏州和重庆先后迈入万亿俱乐部的行列。

广东省综合改革发展研究院副院长彭澎对《第一财经日报》分析,进入到本世纪的第二个十年,像重庆、成都、武汉这些传统计划经济时代的十大城市重新崛起。从大的格局来说,中西部仍是我重点发展区域,政策倾斜力度和投资力度都很大。此外,如重庆,虽然GDP已经超过万亿,但重庆有3000多人口,相当于一个中型的省份,还有很大的发展空间。

相比之下,东部的一些先发城市已经走过了高速发展阶段,投资空间相对较小。例如,2014年广州市完成固定资产投资4889.50亿元,完成GDP16706.87亿元,投资率为29%。上海全市固定资产投资总额6016.43亿元,实现GDP23560.94亿元,投资率为25.5%,而深圳的投资率更是不足两成。

《企业家日报·川企周刊》订阅办法

《企业家日报·川企周刊》邮发代号:61—145

《企业家日报·川企周刊》是随邮局征订发行的,因此订阅

《企业家日报·川企周刊》首先要知道报纸的邮发代号,邮发代

号是邮政报刊发行征订的代号。

有三种方法可以订阅《企业家日报·川企周刊》

1、在当地邮局(所)订阅。

邮局订阅比较简单可行。只要在当地的邮局(所)索要订

阅单填写订阅报纸的邮发代号、订阅数量就可以订阅了。

2、电话订阅。

邮发报刊订阅电话:11185。打一个电话,按照提示,就可

完成订阅。

《企业家日报·川企周刊》逢星期六出版,对开12版。全年订价:96元,月价:8元。订报咨询热线:028-87310078

3、网上订阅。

首先,登陆中国邮政报刊订阅网:bk.11185.cn;其次,在网页顶端有个按钮《免费注册》,完成注册。

注册结束后,进入订阅页面,在页面上搜索栏中输入《企业家日报·川企周刊》的邮发代号61—145,就自然弹出《企业家日报·川企周刊》页面,然后点中它,按照提示订阅和支付订阅费,其过程与登录淘宝网一样。

温馨提示:

在大额订时间段,即每年的9、10月份后,可以订阅第二年全年的《企业家日报·川企周刊》。



为反映广大民营企业纳税人的呼声、需求和意见,成都市民营企业纳税人协会开通热线电话广泛收集对《税收征收管理法修订草案》的建议和看法。

听来自民营企业纳税人的声音

■ 本报记者 袁红兵

由成都市民营企业纳税人协会发起、多家社会团体组织及新闻媒体共同参与的向营企业纳税人收集对《税收征收管理法修订草案》意见的活动正式拉开。即日起,成都市民营企业纳税人协会将开通热线电话028-86780977,倾听你的建议和看法。

1月5日,国务院法制办公室发出了公开征求意见关于《中华人民共和国税收征收管理法修订草案(征求意见稿)》的意见的通知,收集意见的截止日期是2月3日。新的《税收征收管理法修订草案》实施后,将有大量的税收管理制度的变更,包括增加对自然人纳税人的税收征管规定、进一步完善纳税人权益保护

体系、进一步规范税收征管行为、实现与相关法律的衔接、健全争议解决机制的内容等等,这些都与广大纳税人的切身利益息息相关。

十二届全国政协委员、成都市民营企业纳税人协会会长蓝逢辉表示,为了使《税收征收管理法修订草案》更加符合国家市场经济的发展方向,有利于民营企业发展壮大、转型升级,切实处理好国家、企业、个人三者之间的利益关系,保护民营企业纳税人的合法权益,这次活动将广泛收集民营企业纳税人对《税收征收管理法修订草案》的意见,以便本协会的代表、委员们在3月份召开的全国“两会”上真切地反映广大民营企业纳税人的呼声、需求和意见。

成都市地方税务局原局长张代平告诉记者

**好兄弟 一
杯**

强势打造中国小酒领导品牌

宜宾五粮液股份有限公司

400-6363-699

国酒茅台

酿造高品质的生活

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



企业家日报微信公众平台二维码

企业家日报社手机客户端APP——太阳岛二维码